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;AUDIENCIA PUBLICA

Diretrizes Orçamentarias) 2020.

'j

Alagoinhas, 07 de maio de ZOZA.

éa*^g]
Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mit §

e vinte, realizou-se no ptrenário da Câmara

Municipal de Alagoinhas uma Audiência pública

de acordo Oficio no 015/ ZO2O SEPLA, de
autoria do Poder Fúblico Munictpal, para

apresentação do projeto de Lei de Diretrizes
orçamentarias para o exercício de 2o21. Dentro
os convidados presentes estavam: Roseane
santos da conceiçãtr secretária de
Planejamento e orçamento, e os vereadores

:

{nderson cesar Baqueiro da silva, Darlan:, :; i '

Lucena de oliveira, Francisco Ribeiro de otiveira
"Thor de Ninha,,, Joao Henrique de Jesus
tv.leireles Paolilo, Jorge de santana Gonçalves,
José carlos Lins Linna, José cleto dos santos
Filho, Luciano Márcio Santos Al

Alves Moita, Ozeas Menezes de So
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Sérgio de Jesus Santos, Raimundo ãtÍes do§
Santos e Roberto José Torres Lima. Assumiu a

direção dos trabalhos o Sr. Presidente Robefto

Torres, àgradece ao 10 Secretário Vereador José

Carlos Lins Lima de forma ad hoc assumir aos

tr:abalhos do Legislativo, e espera que pandemia passe

o mais rápido possível para que o país volte a sua

normalidade. Obrigado! Em seEuida o Sr.

Presidente transforma a Sessão Ordinária em

Audiência Pública para apresentação do Projeto

de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o
exercício de 12OZL, com a palavra Sra. Roseane

Santos da Conceição Secretária de

Planejamento e Orçamento, Sr. Presidente, Srs.

Vereadores. Quero saudar a todos os presentes.

Nessa audiência vou apresentar o que foi estabelecido

pela Lei da proposta das diretrizes orÇamentaria para

o exercício de 202L Nessa apresentação focamos no

desmembramento o que estabelece o plano Plurianual

estabelecendo suas ações para 2021. Considerando o

contexto da pandemia fica inrpossibilitada a presença

articipação popular no que diz a peça. M
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disponibilizamos as metas e prioridades, e a;*1§
propostas do executivo no site da Prefeitura, á

disposição da sociedade. A Sra, Secretária Roseane

Conceição apresenta um slide das Diretrizes

Orçamentaria para exercício de 2O2L que estão

anexo a essa Ata. Obrigado! O Sr, Presidente

passa a palavra ao Vereador Francisco Ribeiro

de Oliveira "Thor de Ninha", Sr. Presidente, Srs.

Vereadores, Quero saudar a todos os presentes. E

desejar um bom retorno ao Sr. Presidente Roberto

Torres, que fica muito bem nesta cadeira. Com a

questão da pandemia nesse ano de 2020, pode haver

algum tipo de frustação na arrecadação, e o resultado

nominal de 2}tg está no valor negativo de Rg

32,945.000,00 (trinta e dois milhões, novecentos e

quarentas e cinco mil reais), baseado em que? Porque

neste ano precisaríamos de R$ 32.000.000,00 (trinta e

dois milhões de reais) para equilibrar as contas?

Obrigado! Responde Sra. Roseane Conceição

Secretária de Planejamento e Orçamento, dizt
que esse número e justamente a incerteza de como

os 2020. Traçamos cenários rqlns
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aprovamos projeto, com expectativa de receita, e tem

que revisar,, por que está sofrendo alteração o tempo

todo. Então ficou comprometido a Lei de Diretrizes

Orçamentarias justo no período da pandemia, por que

está imprevisível como será a receita arrecadada de

2020, e quanto o valor que devemos prever para

202L Por isso que adotamos a metodologia da União

na LDO flexível pra que na Lei Orçamentária Anual

todas essas metas sejam revisadas pra um número

mais seguro. O Sr, Presidente passa a palavra ao

Vereador Luciano Sérgio, Sr. Presidente, Srs.

Vereadores. Quero saudar a todos os presentes.

Parabenizo a volta do Sr. Presidente. Eu acho que o

caminho e a análise não pode ser diferente. porque é

um ano atípico. A pandemia tem situações

desconhecidas, e percebemos que a nível mundial

conseguimos ver uma serie de dificuldades. A china

consegue ter resultado negativos, isso e não é coisa

comum. No Brasil vimos uma certa paralisia do ponto

de vista da economia, e uma grande injeção dos

orÇamentários e financeiros da União e dos

Essas medidas deveriam ser tomad
A.NToNto.lose c.ALDIit&Á »R str-V* .lúrulo8
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certa antecedência. Então num cenário Oãffiffia§i§
de inseguranças e de injeção de recursos vimos à alta

do dólar. E vimos um certo trabalho pra o Governo

Municipal ate pra pagar a CAF que não deve está

sendo fácil. Acho que devemos aprofundar na

apresentação do quadrimestre. Não dar para falar nas

dÍvidas e nas receitas no mesmo patamar. Precisamos

saber efetivamente e dividir a nível de União,

chamando de "Orçamento de Guerra", Esperamos ter

eSSe quadre detalhamento, para podermos discutir no

quadrimestre. Considerações Finais - Com a
palavra o Sr. Presidente Roberto Torres , diz:

que seria importante que o relatorio do quadrimestre

viesse com antecedência para está Casq, para que os

colegas Vereadores possam analisar e discutir de

forma mais tranquila. Vieram R$ 3.000.000.000,00

(três bilhões de reais) para saúde e Alagoinhas será

comtemplada com R$ 3.000.000,00 (três milhões de

reais), seria interessante esse discursão para ver como

está a arrecadação e seus prejuízos. Nada mais

ot o Sr. Presidente convoca os Srs.

para a próxima Sessão, 9uê
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realizará no próximo dia 12 do corrente mês e/

em nome de Deus, encerrou os trabalhos. Para

constar/ foi a lavrada a presente Ata que após

!ida, discutida, aprovada e por todos assinada,

í-arquivada nos anals desta Casa.
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